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Уважаемые жители д. Новосумино!

Администрация ООО «Дирекция Голицыно-3» обращается к вам с убедительной просьбой строго соблюдать Правила пожарной безопасности. 

Доводим до Вашего сведения, что в соответствии с  п.18 Правил пожарной безопасности в Российской Федерации (ППБ-01-03) граждане должны:

- соблюдать в быту требования пожарной безопасности;

- выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием;

- в случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение пожарной охраны и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.

Территории населенных пунктов, в пределах противопожарных расстояний между зданиями и сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

Разведение костров, сжигание отходов и тары не разрешается в пределах установленных нормами проектирования противо-пожарных расстояний, но не ближе 50 м до зданий и сооружений. 

Согласно п. 116. Правил в летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды в сельских населенных пунктах дачных поселках, садовых участках разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, топка печей и кухонных очагов может временно приостанавливаться.
Кроме того, в связи с большой опасностью возникновения лесных пожаров Администрация рекомендует не производить каких-либо действий со средствами повышенной пожарной опасности, в том числе не использовать пиротехнические средства. 

Если случился пожар:

1. Сообщите о пожаре в ближайшую пожарную часть по телефону или через посыльного, оповестите соседей.

2. Выведите из дома всех людей.

3. Отключите электроэнергию и подачу газа.

4. По возможности, примите меры по тушению пожара имеющимися первичными средствами. При этом главные усилия сосредоточьте на защите от высокой температуры газовых баллонов, емкостей с горючими и легковоспламеняющимися жидкостями.
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